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Anleitung zum Einstellen gewerblicher Immobilien
auf der Homepage www.messstetten.de
Sie möchten eine gewerbliche Immobilie in Meßstetten vermieten oder verkaufen?

Auf der Homepage der Stadt Meßstetten bieten Ihnen die Stadt sowie der Handels- und Gewerbeverein Meßstetten hierfür eine kostenlose Plattform. Diese soll die direkte Kontaktaufnahme zwischen Anbietern und Interessenten ermöglichen. Die Stadt sowie der Handels- und Gewerbeverein Meßstetten übernehmen keine Maklerfunktion.
Bitte füllen Sie die grau hinterlegten Felder aus, speichern dieses Dokument anschließend lokal auf Ihrem Rechner ab und senden es als Anhang an folgende E-Mail-Adresse: thorsten.steidle@messstetten.de
Die nachfolgenden Anmerkungen sollen Sie beim Ausfüllen des Formulars unterstützen. Bitte überprüfen Sie Ihre Angaben auf Richtigkeit und Vollständigkeit. Für den Inhalt des Immobilienangebots sind ausschließlich Sie selbst verantwortlich.
Bezeichnung (z. B. Ladengeschäft in der Ebinger Straße)
     
Objekt (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort, ggf. mit Angabe Stadtteil)
     
Eigentümer (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort, Kontaktmöglichkeiten -Tel., Fax, E-Mail., Internet, usw-)
     
Makler (Wird das Objekt über einen Makler veräußert, bitte hier die entsprechenden Daten eingeben)
     
Lage (Neben Angaben zur Lage des Objektes in Meßstetten / einem Stadtteil, kann hier auch über Entfernungen zu öffentlichen Einrichtungen / Banken, über weitere nachhegelege Geschäfte, die Gebietsklassifikation (Wohngebiet, Gewerbegebiet, …) usw. informiert werden)
     
Objektbeschreibung / Ausstattung (Bitte beschreiben Sie hier das Objekt möglichst genau, z. B. Anzahl Größe und Beschreibung der Räume, Gesamtfläche, Baujahr und Zustand des Objekts, Zeitpunkt der letzten Renovierung, Heizungssystem, Schaufensterfläche, Angaben zur Barrierefreiheit, Anzahl Stellplätze, usw.) 
     
Verfügbar ab
     
Kauf / Miete
     
Preis (ggf. auch Angaben zu den Nebenkosten machen / soll keine Angabe gemacht werden, bitte Verhandlungsbasis, auf Anfrage, o.ä. eintragen)
     
Fotos der Gewerbeimmobilie sowie -falls vorhanden- ein Grundriss der Räumlichkeiten aus dem Bauplan senden Sie bitte ebenfalls per E-Mail.
